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) Professor lansink schreef de trappen voor afvalverwerking uit.

" Opdracht 4

Opdracht 3 |

Ken jij ze? Vul aan.

Schrijf deze werkwoorden op de juiste plaats op de tekening.

hergebruiken
storten
voorkomen

recycleren

verbranden

De beste oplossing is _afval voorkomen.

Waarom? Afval verbranden of storten is heel

schadelijk voor het milieu. Recycleren en

hergebruiken zijn veel milieuvriendelijker.

maar het afval verdwijnt eigenlijk niet.

De ladder van Lansink. Vul de zinnen aan met het juiste werkwoord,

Kies een vorm van: voorkomen, hergebruiken, recycleren, verbranden, storten.

* Mijn boterhammen zitten in een brooddoos. Daardoor . __voorkom ik afval,
* Ik gooi blaadjes papier in de vuilniszak. Het afval wordt verhrand of
— _gestort

* Ik koop geen frisdrank in een wegwerpverpakking, maar wel in flesjes die ik terugbreng naar de winkel.

Ik doe aan hergebruik :

* De verpakking van mijn koek gooi ik bij het restafval. De verpakking wordt verbrand
of gestort .
* Het bokaaltje dat ik in de glasbol gooi, is een voorbeeld van recyclage

* Het blikje van mijn limonade sorteer ik in de juiste vuilnisbak. '

Het wordt gerecycleerd » .

* Detruien die voor mij te klein zijn, geeft mama aan mijn neefje.

Die kan de truien hergebruiken )

* Dekrant van papa gaat naar een papierbak. Van dat papier wordt opnieuw papier gemaakt.

Dat noemt men [egycle[en .

* Ik neem kraantjeswater mee in een drinkbus. |k voorkom afyal
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Opdracht 5

Waar of niet waar? Omkring of markeer wat juist fs

Al ons afval is verteerbaar waar
Een groot deel van het afva| kan opnieuw gebruikt worden. niet waar

Het gerecycleerde afval wordt altijd epnieuw voor hetzelfde doel gebruikt, waar

Vroeger was er minder afval. nietwaar

Tegenwoordig is het altijd goedkoper om jets weg te gooien dan het te laten herstellen. waar

Sommige verpakkingen zijn overbodig. niet waar
Afval is een milieuprobleem. niet waar

Ik onthoud

Veel afval kan worden hergebruikt. Dat materiaal wordt soms voor hetzelfde doel gebruikt,
50ms voor een heel ander doel.

Omdat we met meer mensen zijn en meer verbruiken, wordt de afvalberg groter.

Afvalis een milieuprobleem geworden.
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